

Potworów, dnia 23.11.2021 r.

Gmina Potworów
Ul. Radomska 2A
26 – 414 Potworów

RGK.III.271.5.2021

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania: **Kompleksowa dostawa energii elektrycznej (sprzedaż energii i świadczenie usługi dystrybucji) na potrzeby Gminy Potworów i jej jednostek organizacyjnych od 01.01.2021 r. do dnia 31.12.2023 r.**

Pytanie 1.

Rozdział XII pkt 4

Wykonawca wnosi o poprawienie omyłki i wskazanie prawidłowego Operatora Sieci Dystrybucyjnej tj. PGE Dystrybucja, gdyż stawki opłat dystrybucyjnych różnią się w zależności od operatora.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść SWZ rozdział XIII pkt 4 na następującą treść: "W części dotyczącej dystrybucji energii elektrycznej wykonawca wpisuje stawki i opłaty zgodnie z Taryfą dla usług dystrybucji energii elektrycznej PGE Dystrybucja zatwierdzoną Decyzją Prezesa URE i obowiązującą na dzień złożenia oferty."

Pytanie 2.

Rozdział III pkt 8 SWZ

Zwracamy się zapytaniem czy Zamawiający dopuści zawarcie umowy drogą korespondencyjną?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy drogą korespondencyjną.

Pytanie 3.

Załącznik2a do SWZ

Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o poprawienie formularza cenowego dotyczącego obliczenia opłat za dystrybucję energii elektrycznej w taki sposób aby można było dokonać prawidłowych obliczeń(brak stawki opłaty mocowej). Ewentualnie prosimy o dokonanie zmiany w formularzu poprzez możliwość wskazania przez Wykonawcę cen jednostkowych za sprzedaż energii elektrycznej dla każdej taryfy, natomiast w przypadku opłat dystrybucyjnych podania kwoty całkowitej netto, vat i brutto dla wszystkich taryf łącznie.

Ponadto Wykonawca wnosi o poprawienie omyłki w nagłówku w kolumnie 5-7 do treści : „Szacowane zużycie energii elektrycznej w kWh w strefach w okresie trwania zamówienia (24 miesięcy)”

Odpowiedź:

Załącznik 2A został zmieniony i opublikowany razem z wyjaśnieniem.

Pytanie 4.

Rozdział IV SWZ zdanie drugie

Informujemy, że procedura zwana „proces zmiany sprzedawcy” jest typowy dla umów zawieranych jako umowy sprzedaży energii elektrycznej. Przy zawieraniu umów kompleksowych procedura ta nie jest stosowana, w związku z tym wnosimy o usunięcie zapisu.

Odpowiedź:

Rozdział IV SWZ zdanie drugie zostaje usunięte.

Pytanie 5.

SWZ rozdział XVII

Informujemy, że w przypadku zawierania umów kompleksowych, obejmujących sprzedaż i świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej, przedsiębiorstwa energetyczne stosują wzory umów kompleksowych, które zawierają wymagane prawem postanowienia, zgodnie z ustawą z dnia 10 kwietnia 1997r. Prawo energetyczne (Dz.U. 2012 poz. 1059 z późn. zm). W związku z powyższym zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający dopuści zawarcie umowy z wybranym Wykonawcą na wzorze umownym Wykonawcy, zatwierdzonym przez Zarząd Spółki, który uwzględnił będzie postanowienia Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy na wzorze umowy Wykonawcy.

Pytanie 6.

Załącznik nr 1 do SWZ- wykaz punktów poboru .

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji, czy podane przez Zamawiającego parametry dystrybucyjne – w szczególności moc umowna i grupa taryfowa, są zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość świadczenia usług dystrybucji, wydanymi przez właściwego OSD? Jednocześnie wskazujemy, że zmiana parametrów dystrybucyjnych może wiązać się z koniecznością poniesienia dodatkowych opłat, zgodnie z zatwierdzoną przez Prezesa URE Taryfą dla usług dystrybucji energii elektrycznej właściwego OSD.

Odpowiedź:

Podane przez Zamawiającego parametry dystrybucyjne są zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość świadczenia usług dystrybucji, wydanymi przez właściwego OSD

Pytanie 7.

Wykonawca prosi o podanie adresu skrzynki ePuap.

Odpowiedź:

Adres skrzynki ePUAP został podany w SWZ Rozdział VIII pkt. 8 i wyszczególniony tłustym drukiem.

Pytanie 8.

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o zgodę na udostępnianie Zamawiającemu faktur VAT za pośrednictwem kanałów elektronicznych na podany adres poczty elektronicznej, zgodnie z ustawą z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz.U. 2020 poz. 106 z późn. zm.), na zasadach określonych w Regulaminie Wykonawcy przesyłania faktur VAT za pośrednictwem kanałów elektronicznych, przy jednoczesnej zgodzie na otrzymywanie informacji o tych fakturach. Powyższa zgoda zwolniłaby Wykonawcę z obowiązku wystawiania i dostarczania faktur VAT w formie papierowej.

Dzięki temu rozwiązaniu Zamawiający otrzyma dokument w momencie jego wystawienia, zniwelowane zostanie ryzyko niedostarczenia przesyłki lub znacznego opóźnienia w jej dostarczeniu. Zmiana formy dostarczania faktur ma również aspekt ekologiczny, przyczyni się do wspólnego dbania o środowisko naturalne poprzez zmniejszenie zapotrzebowania na produkcję papieru i ograniczenie transportu.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza przesyłanie faktur pocztą elektronicznie na adres skarbnik@potworow.pl

Pytanie 9.

Załącznik nr 1 do SWZ

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o podanie danych dla każdego punktu poboru energii, w szczególności nr licznika, grupy taryfowej i mocy umownej (brak danych dla pozycji 3 i 5).

Odpowiedź:

Dane dla pozycji 3 i 5 w załączniku nr 1 Punkty poboru zostały zaktualizowane.

Z up. WÓJTA GMINY


Tomasz Ciołka
WÓJTA GMINY